

南京机动车驾驶人突破350万 新手违章再引关注

本报讯(万霖 宁文轩) 随着我国经济的不断发展和生活水平的不断提高,开车已经成为现代社会的一项通用技能,越来越多的人走进驾校学习机动车驾驶技能。记者昨日从南京市交管局了解到,今年以来南京市已新增机动车驾驶人11.7万人,截至8月15日全市机动车驾驶人已经突破350万人,相当于全市常住人口口中每2.5个人中就有一个持有机动车驾驶证。

据介绍,2016年,南京全市机动车驾驶人突破300万,到今年8月突破350万,仅用了两年时间。从今年开始,首批00后驾驶员也取得了驾驶证,但是新手驾驶员由于缺乏驾驶经验、道交法规掌握不牢,所以交通违法行为中也有不少新手驾驶员的身影。

值得注意的是,今年以来南京交管部门累积处罚单独上高速的实习期驾驶员1181人,其中在宁芜高速苏皖省界收费站就查处了553人。根据我国《机动车驾驶证申领和使用条例》的规定,与普通驾驶人不同,机动车驾驶人在实习期内交通违法行为记满12分的,将注销其实习的准驾车型驾驶资格。

据了解,对于持有大型客车、牵引车、公交车、中型客车、大型货车驾驶证的驾驶人在一年实习期内如果记分达6分以上,实习期还将延长一年,如果在延长实习期内再次记6分以上,将注销其实习的准驾车型驾驶资格。据统计,今年以来南京市已有192人因在实习期内被记满12分而被注销驾驶资格。

值注意的是,今年以来南京交管部门累积处罚单独上高速的实习期驾驶员1181人,其中在宁芜高速苏皖省界收费站就查处了553人。根据我国《机动车驾驶证申领和使用条例》的规定,与普通驾驶人不同,机动车驾驶人在实习期内交通违法行为记满12分的,将注销其实习的准驾车型驾驶资格。

据了解,对于持有大型客车、牵引车、公交车、中型客车、大型货车驾驶证的驾驶人在一年实习期内如果记分达6分以上,实习期还将延长一年,如果在延长实习期内再次记6分以上,将注销其实习的准驾车型驾驶资格。据统计,今年以来南京市已有192人因在实习期内被记满12分而被注销驾驶资格。

句容丁庄举办第九届葡萄节

本报讯(杨涛) 19日,“葡甜童乐·葡醉丁庄——句容市第九届葡萄节”在丁庄葡萄综合服务中心开幕。时代楷模赵亚夫宣布葡萄节开幕,市长潘群、市委副书记高庆华等领导共同启动开幕式,市人大常委会党组书记、主任文雁才为长三角精品葡萄产业联盟揭牌。

据了解,此次葡萄节将一直持续到10月15日,除了主会场的开幕式,还有慈善晚会和丁庄葡萄音乐节两场主题活动,上海和南京的两场推介会。如今,丁庄葡萄产业不仅是茅山镇的金字招牌,更是句容的一张名片。丁庄村先后获得“全国一村一品示范村”“江苏省省级生态示范村”“江苏省农村环境综合整治示范村”“句容市文明村”等称号。丁庄葡萄多次获评全国葡萄评比金奖、江苏优质水果金奖、江苏名牌产品、江苏水果十大品牌等荣誉称号。2016年茅山镇被评为“中国葡萄之乡”,2017年“丁庄葡萄”获批为国家地理标志。

遗失启事

●中国化学工程第十四建设有限公司在2017年2月27日不慎遗失工会社团法人资格证,持证人陶铁斌,现声明作废。
●黄昊昱遗失创业证,证号:3201023017000973,声明作废。
●遗失吴脚晶(身份证号:32020319821113182X)平安保险公司执业证,执业证号:02000132020080002017107410,工号:1105994359,此证作废。

江苏工人报理事会理事单位

- (排名按加入先后)
- 江苏省邮政工会
- 江苏省电信公司工会
- 江苏省电力公司工会
- 中国石化金陵石化公司工会
- 南京新街口百货商店股份有限公司工会
- 江苏中烟工业有限责任公司
- 南京卷烟厂
- 南京钢铁联合有限公司工会
- 中国石化扬子石化公司工会
- 熊猫电子集团有限公司工会
- 中国东方航空江苏有限公司工会
- 南车南京浦镇车辆有限公司工会
- 江苏省农垦集团有限公司工会
- 中国石化南京化学工业有限公司工会
- 江苏省盐业集团公司工会
- 江苏省电力公司苏州供电公司工会
- 江苏常熟发电有限公司
- 中国石化仪征化纤股份有限公司工会
- 中国石化江苏石油勘探局工会
- 江苏中烟工业有限责任公司
- 淮阴卷烟厂
- 江苏中烟工业有限责任公司
- 徐州卷烟厂
- 徐州矿务集团工会
- 徐州工程机械集团有限公司工会
- 国电靖远发电厂
- 江苏新海发电有限公司
- 南通回力橡胶有限公司
- 江苏省电力公司无锡供电公司
- 江阴兴澄特种钢铁有限公司工会
- 中船澄西船舶修造有限公司工会
- 张家港市总工会
- 吴江区委总工会
- 海安县总工会
- 江阴市总工会
- 宜兴市总工会

江苏工人报

江苏工人报理事会办公室 jsgrbs@126.com 电话:025-83279188 地址:南京市上海路156号 邮编:210024 江苏工人报新闻网 网址:www.jsgrbs.com

一场淮扬菜创新盛宴

通讯员 赵天 王奕文 记者 王槐艾

冬瓜汤煮出燕窝的口感

冬瓜也能烹饪出燕窝的口感。现场,一道名为“金汤炖素燕”的菜品吸引了大家的眼光。黄灿灿的汤汁中,漂浮着形似菊花的“燕窝”,“其实这是用三分见方、六公分高冬瓜块‘变’出来的。”扬州大厨陆斌说,这道菜是淮扬菜泰斗丁万国传授给师父薛泉生的,师父又把这道菜倾囊教授与我。淮扬菜以刀工和火候见长,要将一块冬瓜切成数百根薄厚均匀、丝丝相连又形成菊花状的“冬瓜燕”,煮煮的时候必须要拿捏的非常精准,这样,外形和口感才能达到最佳效果。最低成本却做出了最高档口感的菜肴,这就是这次淮扬菜创新的关键所在。

野麦仁酥头令中的乡愁

“青菜萝卜糙米饭,瓦壶天水菊花茶。”郑板桥的诗道出了古代文人讲究的自然之序。扬州大厨赵明烹制的“野麦仁鲜鲍鱼配酥头令”创新菜,与之有着千丝万缕的关联,让人吃出了浓浓的乡愁。野麦仁,曾是青黄不接时期的食材,如今却重回餐桌,成为养生、野趣的代名词。

大师选用保鲜麦仁,与鲍鱼一同下锅熬汤,把不同档次的食材进行完美结合,海鲜加上麦鲜,传统的老味道组合成新菜肴,既有朴素的野趣,又能达到高档的消费档次。同时,搭配扬州传统面点“酥头令”,搭配很有新意,但又能吃出扬州饮食记忆中的老味道。

家常菜做出浓浓文化味

“冷面炆虎尾”这道菜则是将扬州历史上的两道名菜嫁接而来。在唐代,冷面是夏季扬州人喜爱的凉拌面,“炆虎尾”则是明清时期的一道经典菜。扬州大厨沈建国尝试“合二为一”,不仅口感有了鲜辣的跳跃,更充满了深厚文化底蕴。

“这场创新淮扬菜比拼活动,大多是百姓餐桌上最为常见的低成本菜肴,也是夏季餐饮大众消费中,点单率较高的食材。”淮扬菜大师薛泉生说,通过徒弟们“老菜新做”,一道道色香味俱全的淮扬菜新品满足了消费群体对美好生活的品质需求,同时,精细化烹制普通食材,传递出精致、绿色的淮扬菜烹饪理念。

少排污能赚钱

明年我省全面实行排污权交易

增加的污染排放要多花钱去买,企业结余的排污权则可以上市销售,多排污多花钱,少排污能赚钱,这是排污权交易的基本原则。据悉,排污权交易交易之初,“卖方”是政府部门,政府部门可以出售排污权储备量,后期市场逐步完善后,企业可以自由交易。

我省将设立排污权交易平台,所有参加交易的企业必须在平台完成登记,企业产生的富余排污权将被省环保厅立即冻结,在交易前不得再使用。

本报讯(通讯员 苏环轩 记者 赵叶舟)日前,《江苏省排污权有偿使用和交易实施细则(试行)》(征求意见稿)发布,按照《实施细则》,明年我省将全面实行排污权交易。

初始排污权由政府核定,企业排放大气污染物和水污染物超出部分,必须通过购买取得。排污权交易是通过市场方式减少排污的重要举措。省环保厅相关人士介绍,我省是经济大省,火电、钢铁、石化、化工、汽车制造、医药等产业较集中,2015年和2016年,省“大气十条”和“水十条”分别施行,污染防治攻坚战打响,几年来,全省空气和水环境质量明显提升。

据了解,我省率先实行排污权交易的是无锡和南京。2015年12月24日,南京



仪征化纤杯新闻摄影季赛

女学员晚间练车 无证驾驶面临处罚

本报讯(通讯员 江景轩 房蓓 记者 万森)路考在即,南京一女子为顺利通过冥思苦想一妙计——趁着夜黑风高选择一条僻静的林荫大道驾驶着私家车开启她的练习模式。可惜聪明反被聪明误,驾照没拿到却因为无证驾驶被交警“逮”个正着。据悉,该女学员晚间练车,属无证驾驶将面临相应处罚。

8月20日,江北新区公安分局交警支队二大队设卡辖区园西路延长线开展晚间整治。22时许,一辆黑色小车冲

头冲路,跌跌撞撞的驶入民警视线。民警姜成啸上前示意该车靠边停下,谁知面色慌张的驾车女子陈某连续操作失误导致车辆熄火,询问其是否考取驾驶证,陈某目光闪烁言语支吾称已获取驾驶证,但未随身携带。然而根据其提供的身份证号码,民警通过警务平台查询发现陈某并未获取驾驶资格。事实面前陈某辩解称自己虽还未取得驾驶资格,但目前已经通过科目一、二的考试,并出示了学习驾驶证明。坐在副驾驶

座其家人王某也急忙向交警证明,妻子因对路考十分不自信,眼看路考在即更是整日愁眉不展,当妻子提出加强练习由王某随车陪练的要求,心想着晚间路宽人少,自己又有多年驾驶经验,便陪着妻子开车上路。交警表示,自学人员在道路上学习驾驶技能,应当携带学习驾驶证明,在车身后后放置、粘贴学车专用标识。正在学习驾驶的自学用车不得搭载随车指导人员以外的其他人员。

“车”的变奏曲

卢耀东

前不久回老家,在父亲的房间里发现了一辆破旧的“永久牌”自行车,它的电镀部分早已失去了光泽,车身上的漆皮已失去了本色,两块挡泥板上长满了蚕豆大的锈斑,骑起来除了铃不响,所有的零件都“吱呀吱呀”地发出独特的进行曲。尽管这样,父亲还是将它视如宝贝擦拭得干干净净,精心收藏在自己的房间。这勾起了我对车的记忆……

我父亲是兽医,要走村串户,所以奶奶很热心,卖了一窝猪崽换来了这辆车。奶奶说,这辆“永久”牌自行车是我村的第一辆车,是当时上海人结婚时兴的“三转一响”(自行车、缝纫机、手表和收音机)之一。在我长大后,父亲亲自教我学车。由于我矮小,父亲就教我“别大杠”——屁股不在车座上,脚伸进自行车的三角大杠内,人体重量都由脚踏来承担。骑车时,为了保持平衡,车子基本处于半倾斜状态。尽管如此,父亲还是不厌其烦地教会我骑车。后来,我到外乡镇读书,父亲就割爱将车子让我骑了,从初中一直骑到高中。

参加工作后,我已不再满足于骑自行车了,每每看到从身边疾驰而过的摩托车,不由心生羡慕。从单位回老家有几十里路,由于老家较为偏僻,公交车没有通达,骑自行车得有一个多小时。夏天还好,冬天昼短,到家时已暮色沉沉。最烦神的是去爱人的单位,乘公交等得你心焦,车挤得不得把人吊起来,车厢里气味杂陈,遇到紧急刹车,乘客们纷纷前俯后仰。买辆摩托车成了我心头梦想。

那时,我的工资每月才三百多元,而一辆普通摩托车也得几千元。我即使不吃不喝,也需两年工资。父母培养我读了大学也不容易,我不好意思再向他们要钱,再说他们也哪来钱呢!我的心思被爱人知道了,她拿出了自己所有的积蓄依然不够,对我说贷款买车,于是,我们超前消费,买了一辆钱江牌摩托车。

摩托车骑回来了,父亲买了鞭炮庆祝,噼里啪啦的鞭炮声吸引了四邻前来观看。父亲的眼

里充满神采,额头和嘴角两旁深深的皱纹里也蓄满笑意,他又找到了当年拥有全村第一辆自行车时那种自豪的感觉。我的兴奋心情溢于言表,恨不得把这个消息告诉全世界的人。尽管正逢夏日,毒辣辣的太阳悬在正午的上空,我跃上摩托车,车头盔也没有戴,在车子里绕了三圈。摩托车的轰鸣在湖畔小村久久回荡……

在我的印象中,轿车都是当官的人坐的。小时候,只要看到轿车,就知道有“大人物”在里面,只敢远观,不敢靠近。当轿车扬尘而去,我还会和小朋友们们在后面追赶一段路程,弄得灰头土脸才一哄而散。后来,村子里陆续有人家富起来,开辆轿车回来,那自豪的神情至今还印在我的脑海。

摩托车已经不再是我的最爱了,虽然它比自行车快得多,但是缺点显而易见。炎热的夏季,热浪扑人,加上太阳的炙烤,脸被晒得黧黑。寒冷的冬天,无论你怎么自我包裹,刺骨的寒风都会钻进你的衣服。手经常会被冻僵,腿关节即使用护膝也无济于事。遇到雨雪天气,开摩托车更是危险,尤其对于我这样戴眼镜的人,眼镜片总被水汽弄得模糊。心疼我的妻子对我说,买辆轿车吧。这也正是我的心愿。随着经济条件的改善,我们有了积蓄,不再需要做贷款买车,利用一个假日,我和妻来到新车销售市场,很快就选好了车。早已学会驾驶的我,在车头上挂上红绸缎,喜气洋洋地开车回老家。

到了老家,早就等在家门口的父亲这次拿出的是烟花,老家的上空顿时绚丽斑斓。邻居们围成了一圈,架上三把椅子,“一、二、三,用劲”,但阀门纹丝不动。班长笑我没有力气,边说边将操作票塞在我手中,将我换下来,“一、二、三,用劲”,仍然,一点动静也没有。张班长有点急了,他换了个用力角度,并指挥我也一齐上。“吃不消了,歇会儿,歇会儿!”岁数最大的班长第一个认了怂,我们扔下扳手,解开被汗水浸湿的工作服,瘫坐

“解放”双手的革命

周军 成奇

——三次电力技术革新亲历记

盐城发电厂机组容量从6000KW到25MW再到150MW,汽轮机从中压、超高压向超临界迈进,电厂阀门的操作从手动到电动再到DCS控制……40年来的每轮生产变革,都是给工人劳动强度的一次“松绑”。

作为一名出生于1978年的发电机组汽轮机运行操作工,是见证者、亲历者,参与者和实践者!

手动门——汗水斑斑的记忆

许多手动阀门都滴过我的汗水。1997年8月份,苏州电校毕业的我被分配到盐城发电厂,从事汽轮机运行操作工作。一到岗位上,我就开始学习辨识大大小小的几百只阀门。

当年,汽轮机附件的布置,不象现在这么规范,阀门到处都有,最深的是在2米深水下的循环水系统的联络阀,最高的是在10多米高厂房的屋顶除氧器排汽阀,每每听到执行这几个阀门操作,班长总是头皮发麻,因为他要调集半个班的壮劳力,才能完成一次操作。有一次,张班长带班,两个师傅和我一起去打开2号循环水泵出水门,因为这个阀门特别大,手轮直径长达1米多,我们围成了一圈,架上三把椅子,“一、二、三,用劲”,但阀门纹丝不动。班长笑我们没有力气,边说边将操作票塞在我手中,将我换下来,“一、二、三,用劲”,仍然,一点动静也没有。张班长有点急了,他换了个用力角度,并指挥我也一齐上。“吃不消了,歇会儿,歇会儿!”岁数最大的班长第一个认了怂,我们扔下扳手,解开被汗水浸湿的工作服,瘫坐

在水泥台阶上,大口大口地喘着粗气。那晚,满天繁星见证,班长喃喃自语:“换掉这只大阀门吧,换一个不费劲操作的该多好啊!”

电动门——满腹委屈的记忆

最“打脸”的一课是电动门给我上的。2000年那会,汽、水、油各系统大多换成了电动阀门,电动阀门开关用红、绿两种颜色的灯表示,红灯表示全关,绿灯表示全开,只要在现场按一下,开关马上切换。

一次,我执行胶球清洗操作,当我走到电动门前,发现原本常亮的绿灯,居然一闪一闪的,难道阀门没关?想到这,我伸手按了绿色按钮——按规定将阀门关死,恢复到打胶球的正确位置。谁知胶球筒里瞬间冲出一道碗口粗的水柱,冲向3.5米高的楼板,向暴雨一样“哗哗”地四处溅开,我赶紧改按红按钮,谁知水柱变得更粗更有力。我向班长电话报告后下到阀门坑关闭两只手动的水进门,这两个门长期不用,又重又沉,我扑上去拼命关,最后水流彻底截断了。当胡班班长匆匆赶到时,不到3分钟的操作已经结束,他看到地

面上的一大滩水,大喊“赶紧,扫水,保护电气设备!”我重新忙活开来,胡班也撸起袖子一起干。那夜,我们俩累得腰酸背疼,胡班长安慰满脸委屈的我:“阀门限位跑了,常有的事,电动门也不可靠啊!”



联系人:陆夏彩君 邮箱:1441554306@qq.com